

济宁开展打击经济犯罪宣传 假币、理财成咨询热点

本报见习记者 彭成省

“真假币怎么辨别”、“银行有什么高收益的理财产品吗”、“怎么防范金融诈骗”……5月15日,济宁新世纪广场人头攒动,不少市民尤其是一些老年人围在金融单位展台前,纷纷向工作人员咨询请教。

当天,济宁市公安局会同市金融办、人民银行等部门以及济宁的金融机构在新世纪广场开展了打击防范经济犯罪宣传活动。宣传活动期间,济宁的各金融单位通过悬挂条幅、张贴宣传海报、发放防范和打击民间非法融资宣传教育手册、设立咨询台面对面接受市民咨询等形式,向过往市民宣传讲解金融知识和金融法律法规,提醒市民对“高额回报”的民间借贷、“快速致富”的投资项目擦亮眼睛、提高警惕,远离非法集资,避免落入民间借贷陷阱。

自2010年开始,公安部将每年的5月15日确定为全国打击防范经济犯罪宣传日,今年的宣传主题是“打击防范经济犯罪,护航改革保障民生”,本次活动重点围绕非法集资、假币、假发票、银行卡诈骗等生活中常见、多发的经济犯罪特点、手段、危害以及如何防范进行了广泛宣传,现场吸引了许多市民驻足了解。



济宁中行员工向外国友人介绍外汇业务。



广发银行员工向市民讲解防范银行卡诈骗常识。



打防非法集资 我们在行动

英特尔微贷公司向市民宣讲非法集资的危害。

解读 金融财富密码 ¥ 齐鲁晚报 与你同行

本报《金融进化论》系列专题活动即将启动

2013年以来,互联网金融便以迅猛的态势,以抢入口、抢流量、抢客户为切入点,以更快速、更便捷、更省心为服务模式,以产品新、门槛低、收益高为卖点向传统金融业发起强烈挑战。这些挑战突出表现在,第三方支付方兴未艾,移动支付异军突起,网络借贷风生水起,众筹融资日渐气盛。这些挑战,无疑会对传统金融业产生非常巨大的影响。有识之士已充分清醒认识到,一个崭新的互联网生态正在形成,互联网生态必将深刻影响中国的金融体系。为把握互联网时代金融发展的脉搏,本报将携手今日运河网 (<http://yunhe.qlwb.com.cn/>)、各家金融机构,陆续推出《金融进化论》系列专题活动。活动将围绕“服务至上、移动支付、小微金融”三大主题来进行。敬请关注!

